

上海宝钢医院

手术室突发火灾 全麻病人身亡

据新民网消息 8月24日夜晚10时许,上海宝山区宝钢医院手术室突发火灾,一名正在接受截肢手术的全身麻醉病人不幸身亡。由于手术室所在位置系外科病房大楼裙房,大量住院病人纷纷撤离,幸未造成其他人员受伤。目前,警方已介入调查。

记者25日晨赶到现场时,漠河路旁的外科病房大楼东侧,4层的裙房外墙被熏黑,从楼下望去,3楼的一排玻璃窗爆裂,室内焦黑一片。

起火点位于3楼手术室,整个区域有数百平方米,此时已被警方封锁。往下的几个楼层则满是消防积水,焦糊味十分浓重,医院正组织工作人员扫除积水,保证病人正常休息。

“当时闻到有焦味,一会儿就有人喊着火了!”几名尚未休息的病人家属告诉记者,事发时有人到各病区通知,称手术室着火了。之后,一些行动方便的病人纷纷逃至楼下。4楼神经外科



红圈内即起火的手术室。

的护士告诉记者,部分无法撤离的病人,均被推至西侧的几个病房,尽量远离起火位置。

事发后,数辆消防车到场处置,“医生说有人在手术室,七八个消防员就冲了进去。”据目击者称,当时手术室内火并不大,但浓烟弥漫,消防员进入救人……之后不久,从楼内传出消息,一名正在接受手术的病人身亡。

对此,宝钢医院宣传科的一名负责人也证实,起火时手术室内有一台手术正在进行,系一名接受截肢的全身麻醉病人,年约49岁,8月24日下午因车祸入院。截肢手术于晚上8时许开始,起火时已接近尾声。事发时,手术室内有至少6名医护人员在场,发现隔壁房间起火后相继撤离,手术台上的病人则无法逃离,最终不幸身亡,死因可能是窒息。

目前,当时在场的医护人员已被带到派出所接受调查,此事具体情况仍在调查中。

全国纯花生油价格 同比涨幅超两成

新华社北京8月25日电(记者谭谟晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,8月25日,蔬菜、食用油价格以涨为主;禽蛋、牛羊肉、白砂糖价格上涨;水果、水产品价格小幅波动;猪肉、成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,8月份以来,全国纯花生油价格持续上涨,同比涨幅不断扩大。与8月1日相比,8月25日,全国纯花生油价格上涨4.6%。分地区看,除黑龙江外,其他省区市纯花生油价格均上涨,其中重庆、江苏、福建涨幅居前,分别为15.2%、10.3%、8.6%。目前,全国纯花生油价格明显高于去年同期,8月25日同比上涨22.5%。



中国空军新增 “天之翼”“红鹰” 两支飞行表演队

图为“红鹰”飞行表演队在进行训练。

8月25日,中国空军新成立的“天之翼”和“红鹰”两支飞行表演队正式向媒体亮相。与已有半个世纪历史的“八一”飞行表演队不同,“天之翼”和“红鹰”的表演队员不再是专职的特技飞行表演队员,而是在空军飞行院校担负教学任务的飞行教官。两支新成立的飞行表演队将在9月1日的吉林长春首届航空开放日上,与有着近50年历史的“八一”飞行表演队同场献技。中国空军由此形成了以“八一”飞行表演队为主体的3支飞行表演力量。

新华社发(袁健 摄)



我国成功培育出 世界首例赖氨酸 转基因克隆奶牛

图为携带转入赖氨酸基因的克隆奶牛。

吉林大学农学部奶牛繁育基地近日成功培育出一头携带转入赖氨酸基因的克隆奶牛。据介绍,这是世界上首次利用分子生物学技术和细胞核移植技术获得的赖氨酸转基因克隆牛,也标志着世界克隆技术的又一次突破。

新华社发(徐仁元摄)

大庆肇州一化工厂爆炸 两人遇难 两人受伤

据黑龙江晨报消息 昨天11时30分左右,位于大庆市肇州县朝阳乡的黑龙江中大化工有限公司发生爆炸事故。事故造成两人死亡,两人受伤。据了解,发生爆炸的黑龙江中大化工有限公司位于肇州县朝阳乡政府所在地,爆炸主体是中大化工有限公司厂房内的一个水解锅。

据附近居民刘某回忆,11时30分左右,他正在家中吃午饭,突然听到厂区内传出一声巨响,跑出家门一看,厂房一栋楼的玻璃被震碎了一大半。锅炉碎片散落得到处都是,几个满身血迹的伤者被工友从厂房抬出。见有人伤亡,厂方很快封锁现场,疏散围观居民,以免二次爆炸造成人员伤亡。大约40分钟左右,120救援人员赶到现场,将伤者送往肇州县人民医院进行抢救。

记者从医院了解到,截至当日14时,送往医

院的4名伤者中,已有两人经抢救无效死亡,其余两人仍留院接受治疗。死者遗体被送往肇州县殡仪馆,等待法医鉴定。

据该厂一名工人称,水解锅发生爆炸的主要原因是厂房内通风不好,造成温度过高,气压过大。为了进一步了解到更详细的事故原因,记者拨通了黑龙江中大化工有限公司总经理费天德办公室的电话,一位接电话的工作人员称领导都有事出去了,当记者询问事故调查进展时,该工作人员挂断了电话。

经查询,黑龙江中大化工有限公司成立于1996年,共有员工320人,主要以玉米和玉米秸秆为原料,生产糖醇,兼销售甲醇、柴油以及多种工业原料。在发生事故的厂外,可以看到成堆的玉米糞,这便是生产的原料之一。

目前,事故原因正在调查中。

在美建色情网站 全球拥有1000多万名会员

中美联合摧毁 全球最大 中文色情网站联盟

据法制晚报消息 记者8月25日获悉,公安部与美国警方联合摧毁在全球拥有1000多万名会员的最大中文淫秽色情网站联盟——“阳光娱乐联盟”。

据了解,该联盟建设者王勇及其核心成员被成功抓捕,境外最大淫秽色情源头被彻底打掉。该案是公安部与美国警方首次通过联合行动破获的跨国网络淫秽色情犯罪案件。

2002年1月,中国福建出境人员王勇在美国建设了“99情色”网站,随后又通过加盟、收购等方式,将互联网上用户量最大的48家中文淫秽色情网站纳入其管理范围,形成全球最大的中文淫秽色情网站联盟“阳光娱乐联盟”。

据统计,该联盟含淫秽色情信息板块千余个,在全球拥有1000多万名会员,淫秽色情信息帖上亿个,其中有18个网站涉及儿童色情信息。

这些网站不仅传播淫秽色情信息,还滋生了很多其他的犯罪,很多犯罪人员通过这些网站交流强奸猥亵幼女的作案手法、交换儿童色情图片,助长了性侵犯儿童犯罪。

另外,这些网站上还充斥着全国各地卖淫嫖娼信息,成为卖淫嫖娼的重要媒介。

近年来,我国公安机关多次对“阳光娱乐联盟”开展专项打击,累计打掉该联盟在境内发展的网站管理员、版主近千名。但由于该网站建设者及服务器均位于美国,致使该联盟没有被根本取缔。

2010年4月,基于打击传播儿童色情犯罪的共识,公安部与美国联邦调查局就这起案件正式开展跨国警务合作。

为尽快侦破此案,将犯罪嫌疑人缉拿归案,公安部还通过国际刑警组织发出红色通缉令,指示我国驻美使馆警务联络处与美方保持密切沟通,并派遣警官小组赴美开展工作。美方也高度重视该案的侦查工作,专程派员来华与中方交换证据、研究联合行动方案。

2011年6月23日,中美警方联合实施抓捕,美方抓获该联盟的建设者王勇,中方抓获在境内负责洗钱和维护网站的10余名犯罪嫌疑人。

目前,该联盟相关淫秽色情网站已陆续被关闭。

CHERY

8月27日下午3:00~6:00 (仅限3个小时) 财鑫4S店内

感恩中原 金秋钜惠

奇瑞汽车 首届大型厂家直销会火热进行中

裸价直销

ES 旗云1 旗云2 旗云3

奇瑞汽车首届大型厂家直销会鹤壁站 咨询电话: 6966666
鹤壁财鑫4S店: 鹤壁新区107国道与卫河路交叉口北100米路西
销售电话: 0392-6966666 6668991